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1. nadzemni podlazi 2. nadzemni podlazi

Chodba 13,90 m? Pokoj 1
Technicka mistnost 2,93 m? Koupelna
WC 1,70 m2  Pokoj 2
Sklad 5,04 m? Chodba
LoZnice 12,80 m?

Obytny prostor 37,92 m?

Koupelna 4,96 m?

Celkova plocha

113,39m?

UzZitna plocha

66,85 m?

Cisty pozemek

14,24 m?
4,80 m?
12,80 m?
4,24 m?

180,24 m?

T "\ ZADVERI

(e]®)

CHODBA g SKLAD

i
WC

S~ -
[ \‘\\ sk 1 |
L \ / H ¢

OBYTNY PROSTOR

[ ]

\

i

i

KOUPELNA LOZNICE
oy o ) T
(7 )C ¢
N /// DK
\ / POKOJ 2
N — -
KOUPELNA . \
LI— P s '=‘
LOZNICE \ \ Ji
N \\ S POKOJ 1
//
] | |
N -
\\
CHODBA ! T

<

POKOJ 1

POKOJ 2

KOUPELNA




